

共同分享丰收喜悦 共同展望美好未来

# 我市举行 2020 年中国农民丰收节庆祝活动

王健出席并讲话 乔新江宣布开幕

本报讯(记者 邹乐)为重温习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托,共同分享金秋时节的丰收喜悦、共同展望新时代中国农村的美好未来,9月22日,我市在罗山县何家冲村举行2020年中国农民丰收节庆祝活动。

中国老区建设促进会会长王健出席活动并讲话,省人大常委会副主任、市委书记乔新江宣布庆祝活动开幕。中国老促会副会长曾广超,第九届、十届全国政协常委、原国务院参事任玉岭,省纪委监委宣传部部长袁勇,省农业农村厅党组成员、副厅长王俊忠,华北水利水电大学党委书记王清义,河南牧业经济学院党委副书记、校长罗士喜,

河南农业大学原校长、何家冲乡村振兴研究院院长程传兴,河南农业大学副校长康相涛,信阳市老促会会长、四届市政协主席王道云,市委常委、市委秘书长谢天学,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨蕾,信阳农林学院党委书记余作斌、信阳师范学院校长李俊、信阳农林学院院长刑勇等出席相关活动。

谢天学主持启动仪式。启动仪式上,杨蕾宣读了《习近平总书记向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问》新华社通稿,把习近平总书记的嘱托和祝福传递到基层。

王健在致辞中说,习近平总书记高度评价大别山革命历

史和大别山革命精神,大别山老区人民为中国革命的胜利作出了重大贡献、付出了巨大牺牲,值得我们永远铭记。今天,老区信阳的面貌发生了翻天覆地的变化,脱贫攻坚取得了历史性成就,乡村经济实现了高质量发展,大别山老区正在朝着农业强、农村美、农民富的目标迈进。我们满怀对大别山老区辉煌革命历史的敬仰之情和感恩之心、满怀对大别山老区美好发展前景的热爱之情和祝愿之心,为大别山老区三农建设发展的巨大成就喝彩,为大别山老区广大农民的时代风采点赞。全面建成小康社会,奋力实现“两个更好”是各级党委政府应有的责任担当,是社会各

届的应尽义务,更是大别山老区广大农民的热切期盼,让我们在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,凝心聚力、群策群力,满腔热情地投身老区,不遗余力地建设老区,全心全意地回报老区,为大别山老区的美好明天而努力奋斗。

朱守银在致辞中说,今天是第三个中国农民丰收节,这个节日的设立充分体现了以习近平同志为核心的党中央对三农工作的高度重视,对广大农民的亲切关怀,对抓好农业生产保障粮食安全的殷切希望。农民丰收节是农业的嘉年华,是农民的欢乐节,是丰收的成果展,是农耕文化的大舞台。今年是全面完成脱贫攻坚任务、

全面建成小康社会的收官之年,是收官十三五谋划十四五的重要节点,我们要加倍努力在全社会形成关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围,让乡亲们日子越过越红火。要紧紧围绕乡村振兴这个总抓手,撸起袖子加油干,将农业变成有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,把农村建设成安居乐业的美好家园,努力向着产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的社会主义美丽乡村迈进。

农民代表陈贵权在启动仪式上发言。启动仪式上还为我市知名农业品牌进行了授牌。

启动仪式结束后,与会人员还参观了丰收节产品展。



为增强青少年体质、促进青少年健康成长,推进学生阳光体育活动,信阳市第三小学利用课余时间组织小学生学习优秀传统体育项目太极拳。通过研习太极拳,孩子们了解到以柔克刚、道法自然等中国古代哲学思想和传统健身养生智慧。

本报记者 郝光  
通讯员 杨杰 摄

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 人人学急救 人人会急救

市肿瘤医院、浉河区红十字会走进华新水泥公司开展应急救护知识培训

本报讯(记者 袁野)近日,市肿瘤医院、浉河区市红十字联合走进信阳市华新水泥有限公司,开展了为期两天的应急救护知识培训,现场共100余名公司员工参加了培训。

培训分为理论培训和实际操作两部分。首先急诊科医生通过PPT课件针对心肺复苏、海姆立克急救、创伤止血包扎等技术操作规范和现场医疗救护的处置原则和步骤进行了生动细致的模拟讲解。随后,急诊科医护人员现场示范讲解了心肺复苏、创伤止血包扎、骨折的固定和搬运等急救操作流程和技术要点,并邀请企业员工进行现场互动、实地演练。员工们学习兴趣浓厚,纷纷上前模拟急救,在急诊科医生指导下,互动式教学促使员工们掌握应急处置基本知识与实战技能,确保他们在遇到突发情况时能够第一时间采取正确及时的医疗救护处理,最大限度地挽救生命和降低伤害。培训结束后,对参训员工们进行了考核,合格者将由市红十字会核发《红十字救护员证》。

此次培训得到了该公司员工和领导的一致好评,他们表示通过培训让自己对于突发状况的处理有了一定认识,同时也学到了很多急救知识和技能,希望今后能让更多的急救知识普及进入企业,提高应急自救、互救能力,为安全生产保驾护航。

近年来,市肿瘤医院经常组织开展健康科普知识进机关、进学校、进社区、进企业活动,通过健康科普知识的普及,提高公众的健康素养和自救互救的能力,营造“人人学急救,人人会急救”的良好氛围。

## 来! 看看你家门口空气有几分甜

我市8月份环境空气质量成绩单出炉

本报讯(记者 孟磊)为持续实施大气污染防治攻坚战,坚决打赢蓝天保卫战,满足社会公众环境质量知情权,推进环境空气质量持续改善,按照《关于印发信阳市环境空气质量月排名暨奖惩办法(修订)的通知》规定,现将2020年8月份环境空气质量排名情况进行通报。

各县排名由好到差依次为:商城县、淮滨县、息县、潢川县、固始县、新县、罗山县、光山县。罗山县连续三个月排名后两位,6至7月份均倒数第一,8月份倒数第二。光山县连续三个月排名后两位,6至7月份均倒数第二,8月份倒数第一。

各区、管理区排名由好到差依次为:南湾湖风景区、鸡公山管理区、平桥区、羊山新区、浉河区、上天梯管理区、信阳高新区。鸡公山管理

区环境空气质量连续三个月排名前两名,按照《办法》有关规定,予以通报表扬。上天梯管理区连续三个月排名后两位,其中6月份倒数第一,7月份倒数第二,8月份倒数第二。

中心城区各办事处排名由好到差依次为:平桥办事处、五星办事处、前进办事处、南京路办事处、车站办事处、平西办事处、五里墩办事处、羊山办事处、震雷山办事处、老城办事处、民权办事处、平东办事处、龙飞山办事处、北湖办事处、湖东办事处、金牛山办事处、创业服务中心。南湾街道办事处由于机器故障,有效数据不足,本月不参与排名。

乡(镇)排名由好到差排名前20名乡(镇)依次为:潢川县江集镇、固始县黎集镇、商城县丰集镇、商城县汪桥镇、平桥区邢集镇、浉河区吴

家店镇、平桥区高粱店乡、固始县方集镇、罗山县高店乡、罗山县山店乡、浉河区董家河镇、商城县伏山乡、固始县石佛店镇、潢川县仁和镇、固始县祖师庙镇、商城县金刚台镇、罗山县子路镇、罗山县尤店乡、罗山县定远乡、商城县河凤桥乡,息县小庙店镇。

由好到差排名后20名乡(镇)依次为:平桥区肖王镇、平桥区龙井乡、光山县仙居乡、平桥区肖店乡、固始县往流镇、潢川县伞陂镇、平桥区彭家湾乡、潢川县桃林铺镇、潢川县谈店乡、固始县陈集镇、潢川县张集镇、浉河区十三里桥乡、潢川县魏岗乡、平桥区明港镇、固始县丰港乡、固始县三河尖镇、潢川县来龙乡、浉河区柳林乡、光山县殷棚乡、潢川县黄寺岗镇。